ISLEM ONCELIGI

E TEST - 13 g

1) 23.3+3%3 isleminin sonucu kactir?

A) 27 B) 20 C) 11 D) 1

2) (40:A) + 15 = 23 ise Akagtuir?

A) 4 B) 5 08 D) 10

3) (40 :4):2.5 isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 20 )10 D)1
4) 27:9.3+4 3.9 isleminin sonucu kactir?
A) 54 B) 36 C) 28 D) 27

5) 30+ 5.6 —8:2 isleminin sonucu kactir?

A)56 B) 41 C) 32 D) 21
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6) (A:4).5 =20 ise AKkactir?

A) 44 B) 40 C) 20 D) 16
7) 23.5+ 5 isleminin sonucu kagtir?
A) 45 B) 40 C) 35 D) 25

8) 5.(40:8) + 25 isleminin sonucu kagtir?

A) 50 B) 40 C) 35 D) 30
9) 4 + 10:2 isleminin sonucu kactir?
A) 28 B) 24 Qo9 D) 7

10) 60:10.2 — 5 isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 10 Q7 D) 4
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11) 4: 4.4 + 4.4 — 4 isleminin sonucu kactir?

A) 54 B) 36 0) 16 D) 27

12) 20 + 2.4 — 8 isleminin sonucu kagtir?

A) 80 B) 36 C) 28 D) 20
13) A.5:16 = 20 ise Akactir?
A) 64 B) 60 )50 D) 40

14) 14.5:7 —7 isleminin sonucu kagtir?

A)0 B) 3 Q7 D) 63

15) 33.2+92:9 isleminin sonucu kagtir?

A) 64 B) 63 C) 54 D)9
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16) 30: A+ 10 =16 ise A kactir?

A)2 B) 5 C) 10 D) 30

17) (80:5):2.4 isleminin sonucu kactir?

A)2 B) 8 Q) 20 D) 32

18) 128:8.3+ 3.4 isleminin sonucu kagtir?

A) 60 B) 54 C) 27 D) 17

19) 45+ 5.5 — 18 : 2 isleminin sonucu kactir?

A)71 B) 63 C) 61 D) 51
20) A.12:4 =30 ise Akacgtir?
A) 20 B) 10 C)8 D)6
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E TEST - 14 g

1) 5.18:9 -9 isleminin sonucu kagtir?

A)O B)1 Q9 D) 19

2) 20:20.20—20:20 islemininsonucu
kactir?

A) 20 B) 19 C) 10 D) 0

3) 40 — [20 : 4 — 2] isleminin sonucu kactir?

A) 37 B) 33 C) 32 D) 30

4)[ (42 —-7.6).2018 + 1]+ 2017 isleminin
sonucu kagtir?

A) 4036
C) 2018

B) 2019
D) 2017

5) 94+9:9—9.9:9 isleminin sonucu kagtir?

A)0 B) 1 C)3 D)9
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6) 16 + 4.5 — 12 : 4 isleminin sonucu kagtir?

A) 36 B) 34 C) 33 D) 32

7) 60M(8 e 4 A6) =6 esitliginin saglanmasi
icin B, e ve A yerine gelmesi gereken islemler
hangi se¢cenekte dogru verilmistir?

A) - ) + y
Q+,—,+

B)+,x,—
D) —,x,+

8) 240—-[12+ (70:5-2)].(11-2.3)
isleminin sonucu kactir?

A) 120 B) 105 )95 D) 85

9) Asagidaki esitligi dogru yapacak sekilde
B olan yerlere sirasiyla hangi semboller yazil-
malidir?

(65M13)M4 W 2 = 3

A)+,+,x
Q)+,—,+

B)_l_l_
D) —,x,+
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10) 8H(13-5)=1
13M(11M5)=7
2H(8M5) =80
Yukaridaki islemlerde "’ B " isareti toplama,
¢ikarma ,carpma ve bolme islemlerinin isaretle-

ri yerine kullanilmistir.Buna gore,

12 H(14 M 8) isleminin sonucu kactir?

A) 12 B) 24 C) 34 D) 36

11) “ —33-25:5
d-@ -

Islemlerine gore, “ — Q

farki kactir?

A) 22 B) 20 )18 D) 16

12) Karisik sekillerde verilen islemlerde paran-
tezin degisik yerlere konulmasi islemin sonucu-
nu degistirebilmektedir.Buna gore,

20+4.8—-12:3 isleminin sonucu ile
asagidakilerden hangisinin sonucu aynidir?

A)(20+4).8—-12:3
B)20+4.(8—12):3
C)20+4.(8—12:3)

D) (20 +4.8) —12: 3

o wrE o ®®m S m@mZ T B> w o wmrEr o ®m S @mZ T > w o wr o ®®SmZ - > w o wrOoO®®E S mZ T >

“w o WK o ®Mm S mZ T OB

»w o wrE o ® M S M =Z = >

13) B — A =65 ve B+ A=119 olduguna
gore,

3.A+[W — 15] — 55 isleminin sonucu kagtir?

A)113 B) 112 C) 103 D) 102
14) A+[A+(A+2B)]—B—A isleminin
sonucu nedir?

A)2A + 2B B) A+B
C)2A-B D)2A+ B
15) 19+ 11+ 12+ 13+ 14 +......... +1100 = 4
10° + 10! + 102 = B olduguna gore,

B — (A — 9) isleminin sonucu kagtir?

A) 19 B) 18 A9 D)8

16) 20+ W .(8—12:3) = 36 ise W kactir?

A)2 B) 3 C) 4 D) 6
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